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１．調査概要 
①調査の目的 

本アンケート調査は、第五次葉山町総合計画を策定するにあたり、町の未来

を担う子どもたちに、町の強みや弱み、定住意思、将来への想い等を聞くこと

で、計画を検討する際の基礎資料として活用することを目的に実施したもので

す。 

 

②調査方法 

調査対象：町立小学校６年生及び町立中学校３年生 

調査手法：Webフォームによる回答 

（同一人による二重回答を防ぐために、Q2でクラス・出席番号の回答を求め

ました。） 

調査期間：令和５年６月７日（水）～令和５年９月 29日（金） 

 

③回答状況 

 

  

小学校
６年生

211 276 76.4%

中学校
３年生

177 251 70.5%

計 388 527 73.6%

回答者数
児童生徒数
（2023.5.1時点）

回答率
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２．回答結果 

 

回答総数は 388人、うち小学生 211人（54.4％）、中学生 177人（45.6％） 

 

 

Q1.あなたの通っている学校を教えてください。 

 

 

 

 

 

  

葉山中学校

129人

33.2%

南郷中学校

48人

12.4%

葉山小学校

74人

19.1%

上山口小学校

16人

4.1%

長柄小学校

60人

15.5%

一色小学校

61人

15.7%

n=388人

小学校

211人

54.4%

中学校

177人

45.6%
n=388人n=388人
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Q3.あなたは葉山町のことが好きですか。 

 

葉山町が”好き”87.1％【好き（６７．3％）＋どちらかと言えば好き（19.8％）】 

小学生（”好き”89.6％）の方が中学生（”好き”84.2％）より”好き”の割合は高い 

 

 

 

 

 

  

好き

261人

67.3%

どちらかと

言えば好き

77人

19.8%

どちらとも

言えない

36人

9.3%

どちらかと言え

ば嫌（きら）い

8人

2.1%

嫌い

6人

1.5%

n=388人

67.3

73.5

59.9

77.2

81.3

41.6

19.8

16.1

24.3

22.8

13.9

30.7

9.3

8.1

10.7

100.0

3.2

20.4

2.1

0.5

4.0

57.1

0.8

4.4

1.5

1.9

1.1

42.9

0.8

2.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=388)

小学校(n=211)

中学校(n=177)

好き(n=338)

どちらとも言えない(n=36)

嫌い(n=14)

住み続けたい(n=251)

住み続けたくない(n=137)

小
中
学
校

町
に
対
す
る
想
い

定
住
意
向

好き どちらかと言えば好き

どちらとも言えない どちらかと言えば嫌（きら）い

嫌い

87.1

89.6

84.2

100.0

0.0

0.0

95.2

72.3

9.3

8.1

10.7

0.0

100.0

0.0

3.2

20.4

3.6

2.4

5.1

0.0

0.0

100.0

1.6

7.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=388)

中学校(n=211)

小学校(n=177)

好き(n=338)

どちらとも言えない(n=36)

嫌い(n=14)

住み続けたい(n=251)

住み続けたくない(n=137)

小
中
学
校

町
に
対
す
る
想
い

定
住
意
向

好き どちらとも言えない 嫌い
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Q4. 葉山町の好きなところ（強み）、嫌いなところ（弱み）をそれぞれ教えてくださ

い。（それぞれあてはまるもの３つずつに○）--複数回答-- 

 

葉山町の好きなところ（強み）上位５位  葉山町の嫌いなところ（弱み）上位５位 

第１位 海や山などの自然 94.1％ 第１位 買い物をする場所 55.7％ 

第２位 お祭りなどの地域のイベント 59.3％ 第２位 交通の便 49.0％ 

第３位 犯罪や事故などの治安 37.1％ 第３位 公園などの遊ぶ場所 28.6％ 

第４位 人柄や近所とのつながり 35.6％ 第４位 災害対策 20.9％ 

第５位 街並み 27.8％ 第５位 ごみのエコな取組み 14.7％ 

 

葉山町の好きなところ（強み） 

 
葉山町の嫌いなところ（弱み） 

 
  

365人, 94.1％

230人, 59.3％

144人, 37.1％

138人, 35.6％

108人, 27.8％

83人, 21.4％

80人, 20.6％

51人, 13.1％

41人, 10.6％

33人, 8.5％

32人, 8.2％

32人, 8.2％

25人, 6.4％

22人, 5.7％

12人, 3.1％

0％ 20％ 40％ 60％ 80％ 100％

海や山などの自然

お祭りなどの地域のイベント

犯罪や事故などの治安

町民の人柄や近所の人とのつながり

街並み

児童館、図書館などの公共施設

公園などの遊ぶ場所

ごみのエコな取組み

地震、台風、津波などの災害対策

買い物をする場所

子育てのための施設や取組み

教育のための施設や取組み

交通の便

高齢者のための施設や取組み

その他 n=388人(複数回答)

216人, 55.7％

190人, 49.0％

111人, 28.6％

81人, 20.9％

57人, 14.7％

52人, 13.4％

44人, 11.3％

37人, 9.5％

36人, 9.3％

34人, 8.8％

32人, 8.2％

29人, 7.5％

21人, 5.4％

7人, 1.8％

49人, 12.6％

16人, 4.1％

0％ 20％ 40％ 60％ 80％ 100％

買い物をする場所

交通の便

公園などの遊ぶ場所

地震、台風、津波などの災害対策

ごみのエコな取組み

犯罪や事故などの治安

教育のための施設や取組み

高齢者のための施設や取組み

子育てのための施設や取組み

街並み

児童館、図書館などの公共施設

町民の人柄や近所の人とのつながり

お祭りなどの地域のイベント

海や山などの自然

その他

無回答 n=388人(複数回答)



6 

 

葉山町の好きなところ（強み）、嫌いなところ（弱み）

 
   

 

 

  

94.1

27.8

20.6

8.5

35.6

59.3

13.1

21.4

5.7
8.2 8.2

10.6

37.1

6.4
3.1

0.0
1.8

8.8

28.6

55.7

7.5
5.4

14.7

8.2 9.5 9.3
11.3

20.9

13.4

49.0

12.6

4.1

0％

20％

40％

60％

80％

100％

海
や
山
な
ど
の
自
然

街
並
み

公
園
な
ど
の
遊
ぶ
場
所

買
い
物
を
す
る
場
所

町
民
の
人
柄
や
近
所
の
人
と
の
つ
な
が
り

お
祭
り
な
ど
の
地
域
の
イ
ベ
ン
ト

ご
み
の
エ
コ
な
取
組
み

児
童
館
、
図
書
館
な
ど
の
公
共
施
設

高
齢
者
の
た
め
の
施
設
や
取
組
み

子
育
て
の
た
め
の
施
設
や
取
組
み

教
育
の
た
め
の
施
設
や
取
組
み

地
震
、
台
風
、
津
波
な
ど
の
災
害
対
策

犯
罪
や
事
故
な
ど
の
治
安

交
通
の
便

そ
の
他

無
回
答

町の好きなところ（強み）n=388人 町の嫌いなところ（弱み）n=388人

町の強み（１２名から１6件のコメントがありました）

分類 件数 項目 件数

全体 2 葉山町全部 2
騒音が少ない 2
空気がきれい 1
生き物がたくさんいる 1
魚が釣れる 1
治安がよい 1
電波が通っている 1
やさしい人がいっぱいいる 1
図書館がある 1
医療費が無料 2
習い事（ヨット）の補助がある 1

文化 1 古墳など歴史がある 1

行政 1
標語などを使って覚えやすく、事故などを予防する努力をして
くれる所

1

16合計

自然環境

生活環境

社会保障

5

4

3

町の弱み（49名から56件のコメントがありました）

分類 件数 項目 件数

全体 1
刺激がない 1
ゴミを海に捨てる 3
虫が多い 3
湿気が高い 2
犬のフンが多い 1
豊かな自然しかないこと 1
交通の便が悪い 2
道が狭い 2
駅がない 1
逗子駅までバスでいかなくてはいけないこと 1
休みの日に道が混んでいる 1
坂が多い 1
車道が混んでいる 1
歩道が悪く歩きにくい 1
買物に不便 5
ショッピングモールがない 3
飲食店が少ない 1
サッカーグランドがない 2
スポーツセンターがない 1
公衆トイレが汚い 1
高齢者向け施設が多すぎる 1
子ども向け施設がほしい 1
児童館だけしかない 1
施設の拡充 1
遊ぶ場が少ない 3
公園が少ない 3
図書館が少ない 1
公園で遊んでいると近隣の方に怒られる 1
学校から遠い 1
仕事場・私立中学が遠い 1
学校が清潔ではない 1
街灯が少なく全体的に暗い 2
変な人、朝日新聞の新聞を届ける人（？）にちょっと轢かれた 1
少子高齢化 1
値段が高くなっている 1

行政 1 ふるさと納税で赤字になってること 1
合計 56

3学校関係

治安 3

2社会保障

商業施設 9

8施設

公園・図書館 8

全体

自然環境

2

10

10道路・交通
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町民アンケートの回答との比較  
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Q5.将来も葉山町に住み続けたいと思いますか。 

 

葉山町への定住意向は 64.7％ 

小学生 75.8％、中学生 51.4％ 

 

 

 

 
 

  

64.7

75.8

51.4

70.7

22.2

28.6

35.3

24.2

48.6

29.3

77.8

71.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=388)

小学校(n=211)

中学校(n=177)

好き(n=338)

どちらとも言えない(n=36)

嫌い(n=14)

小
中
学
校

町
に
対
す
る
想
い

住み続けたい 住み続けたくない
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Q6. Q5の答えの理由を教えてください。 

「葉山町に住み続けたい」「住み続けたくない」理由 

 

  

住み続けたい理由

大分類 件数 項目 件数

自然が豊か 124
海が近い・きれい 60
山がある 40
空気がきれい・おいしい 16
景色がよい 7
生き物との触れ合いができ 4
いい町だから 11
田舎すぎず・都会すぎず 9
お祭りが多い 6
楽しいから 5
葉山が好きだから 5
故郷だから 4
街並みがよい 3
葉山の良さを知っている 1
離れたいと思わないから 1
人が優しい 34
親戚が近い・家族がいる 4
友達との関係維持 2
住みやすい…住み慣れた 15
靜か・落ち着く 13
リラックスできる 3
涼しい 2
環境が良い 1
ゴミが落ちていない 1
暮らしやすい 1
居心地がよい 1
治安がよい 20
安心…安全 6
災害対策 3
利便性がよい 5
買物しやすい 5
公園がある 5
東京の通勤圏だから 3
コンビニ…スーパーがある 3
交通マナーがよい 1
スタバがある 1
葉山牛が美味しい 1
高齢者施設が多い 1
今の生活にあっているから 2
引っ越しがだるいから 1
強みが多い 1
嫌いより好きが多い 1
その他 11

443

その他 16

合計

居住環境 37

都市環境(安全性) 29

都市環境(利便性) 25

自然環境 251

都市イメージ 45

人 40
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住み続けたくない理由

大分類 件数 項目 件数

交通の便が悪い 44
駅がない 14
不便なところが多い 7
交通網が少ない 6
道路が狭い 4
坂道が多い 3
運賃が高い 3
商業施設がない 44
娯楽施設・遊べる場所がない 13
仕事場がない 6
公共施設が古い 5
運動できる場所がない 4
公園が少ない 4
図書館のレパートリーが少ない 2
学校施設が老朽化 1
高齢者施設が多い 1
高校が近くにない 1
街灯が少ない 7
津波がこわい 2
治安が悪い 1
虫がいる 4
潮風が苦手 1
住みづらい 1
暑い 1
砂浜にゴミが多い 1
ヤスデの大量発生 1
夏の観光客がうるさい 1
人口が増えているから 1
高齢者が多い 1
自然豊かな町並みをまもろうという意識がない 1
違うところに住みたい 17
都会に住みたい 4
海外に行きたい 4
故郷にしたいから 1
いろいろなところに住んでみたいから 1
ここでの知識を他にも広げたい 1
県外の大学に行きたい 1
遠方でひとり暮らしがしたい 1
結婚して他県に行きたい 1
発展していないから 1
その他 5

222

人 4

その他 37

合計

都市環境(施設) 81

都市環境(安全性) 10

都市環境(快適性) 9

都市環境(利便性) 81
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Q7.あなたが考える、葉山町で「将来に残したいもの、残したいこと」「自慢できる

もの、自慢できること」などを教えてください。場所、もの、イメージ、身近なこ

となどを問わず、自由に書いてください。 

 

大分類 件数 項目 件数

海 185
自然 133
山 78
景色・景観 22
多様な生態系 12
きれいな空気 8
公園 7
SDGs 6
川 5
里山 4
田んぼ 3
町並み 3
静けさ 3
ゴミが少ない 2
海風が涼しい 1
四季の恵み 1
のんびり 1
新鮮な食材 1
お祭り・イベント 76
花火大会 63
ヨットができる 2
卓球 1
人が優しい･暖かい 47
人との関わり 19
子どもに優しい 2
子どもの遊び場 2
小学校 11
御用邸 7
神社 6
児童館 4
広報葉山 2
「葉山」という名称 1
雰囲気 1
治安の良さ 20
停電が少ない 1
事故が少ない 1
落ち着く街 3
楽しく暮らせる 3
お洒落 2
笑顔と挨拶のあふれる町 1
買物するところがない(いい意味) 1
古い建物を残したい 1
娯楽施設が少ない 1
ビルは建って欲しくない 1
埋立地はつくらない 1
人は増やさない 1
葉山をそのままにしたい 1
店 7
道が分かりやすい 1
バス停が多い 1
みんなで街をつくる 1
いじめのない　みんなが明るく　生きる世の中 1
その他 6

774

イメージ 16

その他 8

合計

資源 32

利便性 9

安全･安心 22

自然環境 475

イベント 142

人 70
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Q8.あなたは、これからの葉山町がどうなってほしいと思いますか。自由に書いて

ください。 

 
  

大分類 件数 項目 件数

イメージコンセプト 477 自然豊かなまち 141

このまま 32

きれいな海 27

お店が多く活気あふれるまち 26

便利で暮らしやすいまち 23

ゴミが落ちてないまち 21

子供が楽しく遊べ快適なまち 20

子育てしやすいまち 19

みんなにやさしくあたたかいまち 16

少子化が減り子どもがたくさんいるまち 16

誰もが幸せに暮らせるまち 13

誰もが楽しめるまち 13

きれいな山 12

治安がよく安心・安全な平和なまち 12

美しくきれいなまち 11

活気あふれるまち 7

皆が笑顔で挨拶がたくさんある葉山 7

お年寄りでも障害があっても安心して暮らせる設備がほしい 6

発展するまち 5

持続可能な環境に優しいまち 5

犯罪や事故がないまち 5

皆で助けあえ協力できるまち 5

住みたい・住み続けたいと思う人が増えるまち 5

地産地消が多いまち 4

人と人との繋がりの強いまち 4

自然を守りながらバランスの取れた現状維持の街 3

高齢者にやさしいまち 3

景観を保ちながら時代にあったまち 3

経済的に発展するまち 3

静かで癒やされるまち 2

動物と共存するまち 2

葉山に来てくれる人が来てよかったと思える町 1

グローバルなまち 1

ボランティアを自主的にやっているまち 1

おしゃれな街並み 1

整備が整っているまち 1

自由な町 1
商店・施設 47 ショッピングモールがほしい 18

公園を増やす 8

公共施設を増やす 8

運動できる場所を増やす 7

マクドナルドがほしい 3

図書館の拡充 2

一色第２丘公園に大きい遊具が欲しい 1

道路・交通 53 交通の便がよくなって欲しい 29

駅が欲しい 14

バスの便を増やして欲しい 5

保育園・幼稚園に通いやすくなってほしい 2

通学路の整備 1

坂を減らして欲しい 1

誰もが好きなところに行ける街(バリアフリー化） 1
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歴史・観光・対外的 13 観光スポットとして人気（自慢できる場所)になる葉山 6

外国人観光客で賑わうまち 3

サッカー選手がいっぱい来てほしい（伊東純也選手） 1

鐙摺城を復元して登りたい 1

観光船を作って欲しい 1

ご当地ヒーローがいてほしい 1

学校 12 学校の整備(きれいな学校） 8

学校教育に力が入れられているまち 3

みんなが行きたいと思う学校になってほしい 1

その他 18 イベントを増やしてほしい 3

虫（ヤスデ等）がいないまち 2

マンションなどが少ないまち 2

町民の意見を取り入れ実行できるまち 2

災害が起きない自然な葉山 2

街灯を増やして欲しい 2

家賃が安い 1

物価が安い 1

高いビルが増えるといい 1

若い人にも良さを知ってほしい 1

ご自由にどうぞ 1

合計 620
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Q9.あなたが町長だったらやってみたいと思うことを自由に書いてください。 

  大分類 件数 項目 件数

自然環境 45 自然を保護・環境保全活動をする 16

海や山の清掃活動やゴミ拾い活動に参加 16

ゴミの削減やエコ活動をする 5

自然を有効活用 3

自然を身近に感じられる機会を増やす 2

フルーツをいっぱい栽培する 1

毛虫を減らす 1

虫がいっぱいいるまち 1

観光・歴史資源 12 葉山の特産品を作り観光業に力を入れる 4

海のトイレをきれいにする・レジャー施設の充実 2

御用邸の有効利用 2

鐙摺城の復元 1

神社など文化的な歴史を残す 1

葉山で、畑を作り葉山産の美味しいお米をまちのみんなでつくる 1

葉山牛食べ放題 1

店舗 71 ショッピングモールを作る 31

買物ができるところ（スーパー・デパート・駄菓子屋など）を作る 22

コンビニを増やす 9

カフェや飲食店を増やす 5

ゲームセンターを作る 4

学校・教育 47 学校の改修 22

学校のトイレの改修 5

学生が勉強できる環境を整え楽しいところにする 3

校則を変えより良い自由な学校づくり 3

学校の校庭を人工芝にする 2

中学校の私服登校（ジャージ登校も認めるようにしてほしい（朝練では時間が全くとれないため）） 2

スクールバスを走らせる 1

学校のセキュリティ対策強化 1

学校の不登校の人数（原因も）を確かめ、学校教育に力を入れる 1

給食や学校生活での圧倒的な時間の無さについて実際に教育委員会の人たちに一週間ほど一緒に過
ごしてもらって痛感してほしい

1

南中と葉中の交流を増やす 1

放課後の体育館の使用 1

上山口小学校と長柄小学校が南郷中学校で、葉山小学校と一色小学校が葉山中学校にする。 1

学校で教えないことを教える 1

学校の休みを増やす 1

修学旅行で海外に行く 1

公園・遊び場 52 運動できる場所の拡充（運動公園、運動施設、屋内プール、軟式野球場、バスケットコート、サッカー場） 20

公園の整備・拡充 16

子供の遊ぶ場所の拡充（雨の日でも遊べる公園、スケートパークなど） 13

南郷公園のグランドを人工芝にする 3

施設 41 公共施設を増やす 7

図書館の拡充 4

遊園地を作る 4

ウォータースライダーがあるプールを作る 3

ホテルを作って観光客を呼ぶ 2

キャンプ場を作る 2

ドッグランを作る 2

観光ロープウェイを作る 2

本屋を作る 2

映画館を作る 1

病院を増やす 1

児童館の増設 1

自然を活かした庭園を作りたい 1

展望台を作る 1

アリーナを作る（逗子アリーナのような） 1

大きい温泉をつくる 1

児童館を増やす 1

アパートを作る 1

葉山に別荘を建てる 1

動物保護施設を作りたい 1

上山口あたりの自然の中に公園やテーマパークをつくる（上山口は人口が少ないから） 1

パンダ動物園とパンダがやるちょっとしたサッカー場を作りたい 1
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イベント 41 お祭りや四季を感じられる交流が持てるイベント企画を増やす 20

花火大会を開催 5

スポーツ大会を増やす 5

海を活かした体験やイベント開催（マリンスポーツ・サーフィン体験など） 3

葉山の特質を生かしたイベント開催（葉山の星空がきれいだから天体観測など） 3

住民全員をよんでイベントを開きたい 2

体験できることを増やす 1

スピーチコンテスト 1

葉山に住んでる人に好きなマークやキャラクターをきいてその花火を打つ 1

道路・交通 60 葉山にも電車を通し駅を作る 17

バスの便を増やす 13

交通機関を充実させる 13

道路の整備・拡充 11

サイクリングロードを作る 2

バリアフリー化 1

街中でセグウェイに乗れるようにする 1

水源地入口の信号の青の時間バランス 1

ガソリンスタンドに水素ステーションを設置 1

目指すまち 39 皆が住みやすく住みたいと思えるまち 11

皆が仲良く支え合って暮らせるまち 6

みんなが楽しく暮らせるまちを目指す 4

開発されすぎないまち 3

町並みをよくする 3

大きな建物の建設をやめ落ちついたまち 3

おしゃれな街にしたい 2

観光客が楽しめるまちにする 2

賑やかなまちにする 2

平和なまち 2

より良い葉山にしたい 1

町の施策 66 ゴミ拾いをしてポイ捨てを減らしまちをきれいにする 11

アンケートの意見を聞き町民の声に答えて実践する 8

子育て家庭の援助をする 5

高齢者や生活が困難な方のための公共施設を作る 4

空き家対策をする（飲食店や店舗にする） 4

交流を持てる会や場を増やす 4

挨拶運動に力を入れる 3

葉山をもっと都会にする・商業の活性化など発展するまち 3

姉妹都市・姉妹校との交流 2

募金 2

困っている人をできるだけ助ける 1

高齢者家庭の援助をする 1

皆が幸せになるために必要なものを分ける 1

ＳＤＧｓに取り組む 1

ゴミの細かい分別をなくす 1

ツツジカードをたくさん発行する 1

葉山町のお金を増やす 1

企業誘致 1

物価安くする 1

家賃安くする 1

良い就職場所作る 1

役場の規模を大きくする（特に環境科） 1

葉山には犬がいっぱいいるから広報葉山に犬の特集コーナーを作る 1

町民に聞く「葉山町にあったら嬉しい建物」アンケート 1

老人達の進んでない考え方じゃなくて若い世代の進んだ考えでいきたい 1

税収を上げるため、一定所得以上の世帯または別荘などを所有している世帯に対して追徴課税を設
け、条例による人口流出、葉山のブランド力を下げないために葉山の継続した居住の支援として、葉山
町独自の決済サービスの導入や、何らかの軽減措置(例:小中高校生の医療無償化など)を導入し、さら
なる町民へのサービス向上とこの町の発展を進めていく

1

町の条例を変える 1

いろいろな取組をしたい 1

まちを変える 1

ドラえもんを発明する 1
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  防防・犯災 12 街灯の数を増やす 6

治安をよくして安心・安全なまちづくりをする（警察官を増やす） 4

災害を防ぐために堤防を築きたい 1

危険な場所の整備 1

町長として 59 いろいろな学校を訪問し学校による違いや要望を知りたい 6

やりたいこと 町民とたくさん関わり話をする 3

町民の皆様に笑顔で挨拶しに行く 1

町の皆さんに優しくする 1

町内に放送し声を届ける 1

子ども達に一日町長体験をさせる 1

子どもたちに葉山の良いところを教える 1

今話題になっている、広島県安芸高田市の石丸市長みたいに、記者会見を開いて、色々なアイディアを
出して、それを実現して町を豊かにしたい

1

町民の家を訪問し、やってほしいことを聞き、最大限の努力をする 1

幼稚園や老人ホームなどの施設へ訪問し、人々がどういった環境で過ごしているのかを把握し、改善
点や持続点を見つけその後につなげる

1

遊んで暮らす 1

町長にはなりたくないです 1

なし 40

545
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３．アンケート調査票 

まちづくり未来アンケート 

 

アンケートは、全部で９問です。次の質問にお答えください。 

Q1.あなたの通っている学校を教えてください。 
 

 １．葉山中   ２．南郷中   ３．葉山小   ４．上山口小 

５．長柄小   ６．一色小 

 

Q2.あなたのクラスと出席番号を教えてください。 
 

  組   番 

 

Q3.あなたは葉山町のことが好きですか。 
 

 １．好き  ２．どちらかと言えば好き  ３．どちらとも言えない 

４．どちらかと言えば嫌
き ら

い  ５．嫌
き ら

い 

 

Q4.葉山町の好きなところ（強み）、嫌
き ら

いなところ（弱み）をそれぞれ教えてく

ださい。（それぞれあてはまるもの３つずつに○） 

項目 好きなところ 嫌
き ら

いなところ

１．海や山などの自然

２．街並
ま ち な

み

３．公園などの遊ぶ場所

４．買い物をする場所

５．町民の人柄
ひ と が ら

や近所の人とのつながり

６．お祭りなどの地域
ち い き

のイベント

７．ごみのエコな取組み

８．児童館、図書館などの公共
こうきょう

施設
し せ つ

９．高齢者
こ う れ い し ゃ

のための施設や取組み

10．子育てのための施設や取組み

11．教育のための施設や取組み

12．地震
じ し ん

、台風、津波
つ な み

などの災害
さ い が い

対策
た い さ く

13．犯罪や事故などの治安

14．交通の便

15．その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）
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Q5.将来も葉山町に住み続けたいと思いますか。 

 １．住み続けたい   ２．住み続けたくない 

 

 

Q6. Q5の答えの理由を教えてください。 

 

 

 

 

 

 

Q7.あなたが考える、葉山町で「将来に残したいもの、残したいこと」「自慢
じ ま ん

で

きるもの、自慢
じ ま ん

できること」などを教えてください。場所、もの、イメー

ジ、身近なことなどを問わず、自由に書いてください。 

 

 

 

 

 

 

 

Q8.あなたは、これからの葉山町がどうなってほしいと思いますか。自由に書

いてください。 

 

 

 

 

 

 

 

Q9.あなたが町長だったらやってみたいと思うことを自由に書いてください。 

 

 

 

 

 

 

質問は以上です。ご協力ありがとうございました。 

 

（例）きれいな海、花火大会、里山の景色、人の温かさ   など 

（例）美しい自然のあふれるまち、子育てがしやすいまち   など 


